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AL AYUNTAMIENTO PLENO 

PREGUNTA 

presentada por el Grupo Municipal VOX 
 

sobre el viaje del alcalde Oscar Puente para ver en el 
Madrid Arena la eliminatoria de España de la Copa Davis. 

 

 
En la Agenda Institucional del alcalde Oscar Puente del pasado viernes 26 de noviembre 
de 2021, aparece la asistencia a la eliminatoria de España de la Copa Davis de tenis en 
el Madrid Arena (justo después de una rueda de prensa, a las 15h en el mismo lugar). 
 
No siendo esta eliminatoria de Copa Davis de ninguna relevancia institucional para la 
ciudad de Valladolid ni para su Ayuntamiento, y con los antecedentes que tiene el alcalde 
Oscar Puente en cuanto a viajes pagados por terceros, procede realizar la 
correspondiente función de control y de fiscalización mediante las siguientes 

PREGUNTAS 

PRIMERA.- ¿Cuántas personas acompañaron al alcalde en este viaje a Madrid, a título 
institucional y a título particular? 

SEGUNDA.- ¿cuál ha sido el coste de este viaje a Madrid desglosado por persona 
(comidas, cenas, transporte, dietas, hotel, etc.), y cuánto de ese coste ha sido asumido 
por el Ayuntamiento de Valladolid? 

TERCERA.- ¿Alguna empresa, institución o persona le ha pagado las entradas para asistir 
a la eliminatoria de la Copa Davis en el pabellón Madrid Arena, y en su caso, ha aceptado 
usted invitaciones de otro tipo a lo largo de este viaje? 

 
En Valladolid, a 29 de noviembre de 2021 

 
 
 
 

Por el Grupo Municipal VOX 
Javier García Bartolomé 



 

Ayuntamiento de Valladolid 
Grupo Municipal Popular  

 

 

AL AYUNTAMIENTO PLENO 

En el año 2019, los ingresos de la sociedad mercantil Auvasa derivados de la utilización 

del billete sencillo y su pago en efectivo en los vehículos supuso unos ingresos de 

2.789.146 euros y supuso un incremento del número de viajes del 0,83 % a pesar de la 

penalización económica de este tipo de billete respecto a la utilización de otros títulos 

de viaje, especialmente desde el año 2017. 

La eliminación del pago en efectivo en los autobuses y las dificultades para su 

adquisición reduciéndolo al pago en quioscos y mediante sistemas de pago electrónicos 

ha reducido de forma alarmante los ingresos de este tipo de pago a las cuentas de la 

sociedad. De forma inexplicable, la dirección de la sociedad, a pesar del incremento de 

las quejas de los usuarios, las reclamaciones efectuadas por las asociaciones que 

representan a los consumidores, el malestar del personal de la empresa en contacto 

permanente con los viajeros y la caída alarmante de los ingresos totales de la sociedad 

mantiene sus actuaciones dirigidas a la expulsión de usuarios del transporte público, 

especialmente de aquellos que utilizaban el pago en metálico para la adquisición del 

billete del autobús. 

Por todo ello, el Grupo Municipal Popular, y en su nombre el concejal abajo firmante, 

formula, para que sean contestadas en el pleno ordinario de 30 de noviembre, las 

siguientes 

PREGUNTAS 

- ¿Tiene previsto el equipo de Gobierno recuperar el pago en efectivo en los 

autobuses para la adquisición del billete ordinario? 

- ¿Qué opinión tiene el equipo de Gobierno de los conflictos que el pago 

electrónico ha suscitado en los usuarios del autobús? 

Valladolid, 29 de noviembre de 2021 

 

 

 

 

 

Alberto Gutiérrez Alberca 

Concejal del Grupo Municipal Popular 



 

Ayuntamiento de Valladolid 
Grupo Municipal Popular  

 

 

AL AYUNTAMIENTO PLENO 

Son innumerables los usuarios de vehículos de nuestra ciudad los que se quejan 

constantemente de los problemas de tráfico y atascos que sufren en muchas zonas de 

Valladolid y muchas las ocasiones en las que, públicamente, tanto el Sr. alcalde como el 

Sr. Vélez han desmentido que existan dichos problemas de circulación en la ciudad. 

Por todo ello, el Grupo Municipal Popular, y en su nombre el concejal abajo firmante, 

formula, para que sea contestada en el pleno ordinario de 30 de noviembre, la siguiente 

PREGUNTA 

¿Cree el Sr. Vélez que la ciudad de Valladolid tiene problemas de tráfico? 

 

Valladolid, 29 de noviembre de 2021 

 

 

 

 

 

Carlos Paramio Conde 

Concejal del Grupo Municipal Popular 






